Der Maf3stab hilft
beim Umrechnen in die Wirklichkeit

1. Erinnerst du dich an den Mal3stab des Archltekten 1:1007?
Breite: 1 cm auf dem Plan entspricht ( ) 100_cm in Wirklichkeit
Hohe: 2 cm auf dem Plan entspricht (£) 200 cm in Wirklichkeit

Damit du dich bei den folgenden Aufgaben nicht verrechnest,
steht hier eine Beispielaufgabe:

74x1000 3x0.,8 Die Ergebnisse stimmen noch nicht! Warum?
74000 24  Die richtigen Ergebnisse sind: _ 7400.0
und: 2.4

Der Mal3stab fur den Blauwal und den Saurier ist
1 :1000. Wie grof3 sind die Tiere in Wirklichkeit?

Der| Bllauwal auf dem [BlId ist| [3./3]/> 1ol dof | R.[5{x[1][0]0]0
313 cm. 8 30100 2|15|010,0

Den Saurier afider
 Abbildung ist 2/5lcin.

Antwort: Der Blauwal ist in Wirklichkeit 3300 cm, also 33 m.
Der Saurier ist in Wirklichkeit 2500 cm, also 25 m.

Der Mal3stab fur den Zitronenfalter ist
¥ 1:0,5.

Wie grol} ist das Tier in Wirklichkeit?
(Breite und Hohe)

81x(0]5 8.121x10
4.0
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" Antwort: Die Breite des Falters ist
4 cm, die Hohe ist 4,1 cm.

Trage die Werte flr den Schmetterling hler ein!
Breite: 8 cm auf dem Foto entspricht ( ) 4 cm in Wirklichkeit.
Hohe: 8.2 cm auf dem Foto entspricht (£) 4.1 cm in Wirklichkeit.
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